
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 20 GORFFENNAF 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 7 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 20 Gorffennaf 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk/PublicAccess  

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0632/OUT Maint y Safle: 5321m² 

Lleoliad: Tir ger Tŷ Penywaen, Brynhoward Terrace, Oakdale, Coed Duon NP12 0LG    
(UPRN 000043087618) 

Cynnig: Dymchwel yr annedd bresennol ac adeiladu 5 annedd newydd a cheisio 
cymeradwyaeth ar gyfer mynediad, cynllun, tirlunio a graddfa 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319309 (Dwy)  
198681 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0660/FULL Maint y Safle: 241m² 

Lleoliad: 14 Gwerthonor Road, Gilfach, Bargod CF81 8JR   (UPRN 000043030926) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn ac addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315254 (Dwy)  
197962 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  
Parc Tredomen  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Tredomen House 
Tredomen Park 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 7 

Cyf. Achos: 21/0668/FULL Maint y Safle: 474m² 

Lleoliad: Pengraig Pennar Farmhouse, Cefn Pennar Lane, Pant-yr-resk, Mynyddislwyn, 
Casnewydd NP11 5AG   (UPRN 000043089150) 

Cynnig: Dymchwel yr ysgubor bresennol ac adeiladu rhandy i'w ddefnyddio ar gyfer llety sy'n 
atodol i'r prif dŷ annedd yn unig 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321152 (Dwy)  
195885 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0679/FULL Maint y Safle: 988m² 

Lleoliad: Pantycelyn House, Vicarage Lane, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2DP    
(UPRN 000043058210) 

Cynnig: Gwneud addasiadau i'r to (addasu to gwastad yn do ar oleddf), gosod ffenestri velux 
newydd a chodi'r cafn/cafn blychog 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318688 (Dwy)  
195918 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0671/COU Maint y Safle: 173m² 

Lleoliad: 2 Bartlett Street, Caerffili CF83 1JS   (UPRN 000043025081) 

Cynnig: Newid defnydd y lloriau uwch o ddefnydd B1 i ddefnydd preswyl ac addasiadau 
allanol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315606 (Dwy)  
186647 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 7 

Cyf. Achos: 21/0715/FULL Maint y Safle: 274m² 

Lleoliad: 4 Waterloo Terrace, Waterloo Terrace Road, Machen, Caerffili CF83 8NN    
(UPRN 000043060082) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol ac adeiladu campfa/stiwdio gelf â tho gwastad 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319644 (Dwy)  
188210 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0692/FULL Maint y Safle: 188m² 

Lleoliad: 37 High Close, Nelson, Treharris CF46 6HJ   (UPRN 000043008211) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311143 (Dwy)  
195379 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0728/FULL Maint y Safle: 11844m² 

Lleoliad: Lisvane Riding Centre, Forest View, Rudry Road, Llys-faen, Caerdydd CF14 0SN   
(UPRN 000043167062) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf gydag addasiadau mewnol i'r ganolfan farchogaeth er 
mwyn darparu 5 uned llety i dwristiaid sy'n ategol i'r fenter farchogaeth a defnyddio un 
uned, dros dro, i ddarparu llety i'r rheolwyr am gyfnod o 3 blynedd 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

320198 (Dwy)  
185336 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 7 

Cyf. Achos: 21/0714/FULL Maint y Safle: 212m² 

Lleoliad: 9 Ffordd Ynys Sgomer, Caerffili CF83 2AR   (UPRN 000043086242) 

Cynnig: Adeiladu estyniad trillawr i'r ochr a garej ar wahân gyda stiwdio gelf uwchben 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313988 (Dwy)  
186824 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0720/FULL Maint y Safle: 179m² 

Lleoliad: 1 Charles Street, Caerffili CF83 3AQ   (UPRN 000043026532) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr, wal ardd newydd gyda phaneli mewnlenwi cladin â 
min main gyda chapfeini concrit ac addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315780 (Dwy)  
187407 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0724/FULL Maint y Safle: 128m² 

Lleoliad: 110 School Street, Llanbradach, Caerffili CF83 3LE   (UPRN 000043017481) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn gydag addasiadau allanol gan gynnwys paneli solar 
a ffenestri to velux 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

314796 (Dwy)  
189830 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 7 

Cyf. Achos: 21/0730/FULL Maint y Safle: 211m² 

Lleoliad: 40 Pantycelyn Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7BL   (UPRN 000043019537) 

Cynnig: Adeiladu estyniad rhannol ddeulawr a rhannol unllawr, addasu'r atig gyda dormer i'r 
cefn, addasiadau i'r fynedfa i gerbydau, creu lle parcio ychwanegol i'r blaen a garej ar 
wahân i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314360 (Dwy)  
194651 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0732/FULL Maint y Safle: 619m² 

Lleoliad: 13 Caldicot Close, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1HH   (UPRN 000043049752) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316851 (Dwy)  
198204 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0734/FULL Maint y Safle: 147m² 

Lleoliad: 51 Cromwell Road, Rhisga, Casnewydd NP11 7AB   (UPRN 000043071894) 

Cynnig: Ehangu'r estyniad unllawr presennol i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323161 (Dwy)  
191445 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 7 

Cyf. Achos: 21/0735/FULL Maint y Safle: 286m² 

Lleoliad: 23 Greenfield Street, Tredegar Newydd NP24 6LG   (UPRN 000043039905) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314103 (Dwy)  
203460 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0738/COU Maint y Safle: 167m² 

Lleoliad: 8 Teras Trem y Gogledd, Caerffili CF83 1PE   (UPRN 000043026299) 

Cynnig: Newid y defnydd o annedd i ddeintyddfa gydag estyniad unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315788 (Dwy)  
187004 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0739/FULL Maint y Safle: 267m² 

Lleoliad: 19 Pantglas View, Heol Casnewydd, Tretomos, Caerffili CF83 8BL    
(UPRN 000043050140) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol ac adeiladu rhandy ag un ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317960 (Dwy)  
188714 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 7 

Cyf. Achos: 21/0740/FULL Maint y Safle: 156m² 

Lleoliad: 11 Upper Brynhyfryd Terrace, Senghenydd, Caerffili CF83 4GL    
(UPRN 000043007115) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn, estyniad unllawr i'r blaen ac addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf. 
Map: 

311647 (Dwy)  
191123 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Aber Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0741/FULL Maint y Safle: 274m² 

Lleoliad: 1 Oxwich Close, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7JB   (UPRN 000043021046) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314695 (Dwy)  
196276 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0744/FULL Maint y Safle: 188m² 

Lleoliad: 10 Bro Ger-y-nant, Caerffili CF83 3SY   (UPRN 000043173487) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn ac addasu'r atig gyda dormer â tho gwastad i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315648 (Dwy)  
188552 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 7


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 20 GORFFENNAF 2021

